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Цивільне право (загальні положення; речове право; зобов'язальне 

право) 

Тип фундаментальна 

Код  ОК-14 

Семестр  3-й, 4-й, 5-й, 6-й 

Загальна кількість 

кредитів/годин 

12/360 

Форма контролю залік, екзамен;  

залік, екзамен 

Викладач  доцент кафедри  

цивільного права і процесу, к.ю.н., доцент 

Писарєва Е.А., 

доцент кафедри цивільного права і 

процесу, доктор філософії в галузі права 

Мамедова С.М. 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни 

«Теорія держави та права», 

«Конституційне право. Порівняльне 

конституційне право», «Адміністративне 

право», «Трудове право», «Цивільний 

процес», «Міжнародне приватне право» 

Місце у структурно-логічній 

схемі 

ОК14 Цивільне право (загальні 

положення; речове право; зобов'язальне 

право) викладається на другому і 

третьому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання ІІІ семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 50 балів 

самостійна робота – 20 балів 

модульний контроль – 30 балів 

 

ІV семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 45 балів 

самостійна робота – 5 балів 

модульний контроль – 10 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 

балів 

 

V семестр: 



організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 50 балів 

самостійна робота – 20 балів 

модульний контроль – 30 балів 

 

VІ семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 36 балів 

самостійна робота – 10 балів 

модульний контроль – 14 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 

балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Поняття, предмет та метод цивільного права. Цивільне право як наука та 

навчальна дисципліна. Джерела цивільного права. Поняття, зміст та види 

цивільних правовідносин. Особливості цивільно-правових відносин з іноземним 

елементом. Фізичні особи як суб’єкти цивільних правовідносин. Юридичні 

особи як суб’єкти цивільних правовідносин. Держава і територіальні громади як 

учасники цивільних правовідносин. Об’єкти цивільних правовідносин. Підстави 

виникнення, зміни і припинення цивільних правовідносин. Правочини. 

Здійснення цивільних прав і виконання обов’язків. Захист цивільних прав. 

Поняття, види особистих немайнових прав та їх цивільно-правовий захист. 

Представництво. Строки здійснення, захисту цивільних прав та виконання 

цивільних обов’язків. Загальні положення про право власності та інші речові 

права. Право приватної власності фізичних осіб. Право власності юридичних 

осіб. Право власності Українського народу. Право державної та комунальної 

власності. Право спільної власності. Захист права власності та інших речових 

прав. Спадкове право. Загальні положення про зобов’язання. Відповідальність за 

цивільним правом.  

Цивільно-правовий договір. Договір купівлі-продажу. Договір міни. 

Договір поставки. Договір постачання енергетичними та іншими ресурсами 

через приєднану мережу. Договір дарування. Договір ренти. Договір довічного 

утримання (догляду). Договір майнового найму (оренди) та його види. Договір 

позички. Договір найму житла. Договір підряду та його види. Договір 

будівельного підряду. Договори на виконання науково-дослідних або дослідно-

конструкторських та технологічних робіт. Загальні положення про договори 

щодо надання послуг. Договір перевезення. Договір зберігання. Договір 

доручення. Договір комісії. Договір управління майном. Договір страхування. 

Договори, з яких виникають кредитно-фінансові зобов’язання. Договір про 

спільну діяльність та його види. Недоговірні зобов’язання. Зобов’язання з 

односторонніх дій. Зобов’язання з відшкодування шкоди.  

 



Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів навчання, 

а саме: 

 

- інтегральні компетентності (ІК): 

1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного 

публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного права, 

що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із застосовуванням 

правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та міжнародно-правових 

інститутів.  

 

- спеціальні компетентності (СК): 

1. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, змісту основних галузей та взаємодії його з міжнародним 

та європейським правом (СК-6). 

2. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти, аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові 

позиції (СК-7).  

3. Здатність до юридичного супроводу основних видів 

зовнішньоекономічних операцій і міжнародної економічної взаємодії (СК-10). 

4. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування 

(СК-11). 

 

- результати навчання (РН): 

1. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій (РН-5). 

2. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, правильно вживаючи правничу термінологію (РН-6). 

3. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей міжнародного і 

національного права, міжнародного економічного права, європейського права 

(РН-12). 

4. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів у різних правових ситуаціях (РН-15). 


